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User manual
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LLAVERO INALAMBRICO
Es parte del sistema de alarma de seguridad U-Prox.
Manual de usuario
Fabricante: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ucrania

PORTE-CLES SANS FIL
Fait partie du systéme d'alarme de sécurité U-Prox
Manuel utilisateur
Fabricant: Integrated Technical Vision Ltd.
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COMANDO VIA RADIO
Faz parte do sistema de alarme de seguranga U-Prox
Manual do usuario
Fabricante Integrated Technical Vision Ltd.
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03035, YkpaiHa, M. Kuis, Byn. Bacuns JInnkiscbkoro, 1
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Eyxelpidlo xpriotn
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U-Prox Keyfob - is a wireless key fob designed to control the
U-Prox security system.

It has two buttons for arming and disarming, one soft key, and a
LED indicator for interaction with the user of the alarm system. Can
be used as a panic button.

The device is registered for the user of the control panel and is
configured with the U-Prox Installer mobile application.

Functional parts of the device (see picture)
1. Top case cover 5. LED indicator
2. Bottom case cover 6. "Disarming" button

3. Fastening strap 7. Programmable button
4. "Arming" button . S O

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Partitions 1

U-Prox Keyfob - es un llavero inalambrico disefiado para controlar
el EN. Sistema de seguridad U-Prox. Tiene dos botones para armar
y desarmar, una tecla programable y un indicador LED para
interaccion con el usuario del sistema de alarma. Puede ser
utilizado como boton de panico.

El dispositivo esta registrado para el usuario del panel de control
y esta configurado con la aplicacion movil U-Prox Installer
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U-Prox Installer
Partes funcionales del dispositivo (ver imagen)

1. Tapa de la caja superior 5.indicador LED

2. Cubierta inferior de la caja 6. Boton "Desarmado" &

3. Correa de sujecion 7. Boton programable (7

4. Boton "Armado” @

ESPECIFICACIONES TECNICAS
Particiones 1

U-Prox Keyfob - est un porte-clés sans fil congu pour controler le
systéme de sécurité U-Prox. Il a deux boutons pour l'armement et
le désarmement, une touche programmable et un Indicateur LED
pour linteraction avec l'utilisateur du systéme d'alarme. Pouvez
étre utilisé comme bouton de panique.
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L'appareil est enregistré pour l'utilisateur de la centrale et est ¥

configuré avec l'application mobile U-Prox Installer [Ea
U-Prox Installer

Parties fonctionnelles de l'appareil (voir photo)

1. Couvercle du boitier supérieur 5. Indicateur LED

2. Couvercle du boitier inférieur 6. Bouton "Désarmement"
3. Sangle de fixation 7. Bouton programmable
4. Bouton "Armer" @
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SPECIFICATIONS TECHNIQUES
Cloisons 1

Power 3V, CR2032 lithium battery included

Energia 3V, bateria de litio CR2032 incluida

Alimentation 3V, pile lithium CR2032 incluse

Service life of battery up to 5 years

Vida 0til de la bateria hasta 5 anos.

Durée de vie de la batterie jusqu'a 5 ans

ISM-band wireless interface
with several channels

ITU region 1 (EU, UA): 868.0 to 868.6 MHz,
bandwidth 100kHz, 10 mW max.,
up to 100m (in line of sight);

ITU region 3 (AU):  916.5 to 917 MHz,
bandwidth 100kHz, 10 mW max.,
up to 100m (in line of sight).

Radio frequency

Interfaz inalambrica de banda ISM
con varios canales

Region 1 de la UIT (UE, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
ancho de banda 100kHz, 10 mW max.,
hasta 100 m (en linea de vision);

Region 3 de la UIT (AU): 916,5 a 917 MHz,
ancho de banda 100kHz, 10 mW max.,
hasta 100 m (en linea de vision).

Frecuencia de radio

Interface sans fil bande ISM

avec plusieurs canaux

Région UIT 1 (UE, UA) : 868,0 & 868,6 MHz,
bande passante 100kHz, 10 mW max.,
jusqu'a 100 m (en ligne de mire) ;

UIT région 3 (AU) : 916,5 & 917 MHz,
bande passante 100kHz, 10 mW max.,
jusqu'a 100 m (en ligne de mire).

Fréquence radio

Communication Secure two way communication,

sabotage detection, key - 256 bits

Comunicacion Comunicacion bidireccional segura,

deteccion de sabotaje, clave - 256 bits

La communication Communication bidirectionnelle sécurisée,

détection de sabotage, clé - 256 bits

Operating temperature range -10°C to +55°C

Rango de temperatura -10°C a +55°C

Température de fonctionnement-10°C a +55°C

Dimensions & weight ? 39 x 9 x57 mm & 15 grams

Dimensiones y peso ® 39 x9x57 mm & 15 gramos

Dimensions & poids ® 39 x 9 x 57 mm 15 grammes

Case colour white, black

Color de la caja blanco, negro

Couleur du boitier blanc, noir

COMPLETE SET
1. U-Prox Keyfob; 2. CR2032 battery (pre-installed); 3. Quick start guide

CAUTION. RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN INCORRECT
TYPE. DISPOSE USED BATTERIES ACCORDING TO THE NATIONAL REGULATIONS

WARRANTY

Warranty for U-Prox devices (except batteries) is valid for two years after
the purchase date.

If the device operates incorrectly, please contact support@u-prox.systems
at first, maybe it can be solved remotely.

JUEGO COMPLETO

1. U-Prox Keyfob; 2. Bateria CR2032 (preinstalada);
3. Guia de inicio rapido

PRECAUCION. RIESGO DE EXPLOSIC‘)N‘SI LA BATERIA SE REEMPLAZA POR UNA
INCORRECTA. DESECHE LAS BATERIAS USADAS DE ACUERDO CON LAS
REGLAMENTACIONES NACIONALES

GARANTIA

La garantia para los dispositivos U-Prox (excepto las baterias) es valida por
dos anos después la fecha de compra. Si el dispositivo funciona incorrect-
amente, pongase en contacto con support@u-prox.systems al principio,
tal vez se pueda resolver de forma remota

ENSEMBLE COMPLET

1. U-Prox Keyfob; 2. Pile CR2032 (pré-installée);
3. Guide de démarrage rapide

AVERTIR. RISQUE D'EXPLOSION S| LA BATTERIE EST REMPLACEE PAR UNE
INCORRECTE TAPER. ELIMINER LES BATTERIES USEES CONFORMEMENT AUX
REGLEMENTATIONS NATIONALES

GARANTIE

La garantie des appareils U-Prox (a l'exception des batteries) est valable
deux ans apres la date d'achat.Si l'appareil ne fonctionne pas correcte-
ment, veuillez contacter support@u-prox.systems au début, peut-étre
que cela peut étre résolu a distance.



U-Prox Keyfob - é um comando via radio projetado para controlar
Sistema de seguranca U-Prox.Possui dois botoes para armar e
desarmar, uma tecla de funcao e um indicador LED para interacao
com o usuario do sistema de alarme. Pode ser usado como um
botdo de panico.

[E] 2 [E]
O dispositivo é registrado para o usuario do painel de controle E
e é configurado com o aplicativo movel U-Prox Installer

Partes funcionais do dispositivo (ver imagem)

1. Tampa superior da carcaca 5. Indicador LED

2. Tampa da carcaca inferior 6. Botao "Desarmar"

3. Correia de fixagao 7. Botao programavel (7Y
4, Botdo "Armar"

ESPECIFICACOES TECNICAS
Particoes 1

o
U-Prox Installer

Bateria litio Power 3V, CR2032 incluida

Vida Gtil da bateria de até 5anos

Interface via radio de banda ISM
multi-velocidade

Frequéncia de radio

Regido 1da ITU (EU, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
largura de banda 100kHz, 10 mW max.,
até 100m (na linha de visao);

Regido 3 do ITU (AU): 916,5 a 917 MHz,
largura de banda 100kHz, 10 mW max.,
até 100m (na linha de visao).

Comunicagao Comunicacao segura nos dois sentidos,

deteccao de sabotagem, chave - 256 bits

Faixa de temperatura -10°C a +55°C

Dimensoes e peso ? 39 x 9 x57 mm e 15 gramas

Cor da carcaca branco, preto

CONJUNTO COMPLETO

1. U-Prox Keyfob; 2. Bateria CR2032 (pré-instalada);
3. Guia de inicio rapido

CUIDADO. RISCO DE EXPLOSAO SE A BATERIA FOR SUBSTITUIDA POR UMA
DE MODELO INCORRETO. DESCARTE AS BATERIAS USADAS DE ACORDO COM
0S REGULAMENTOS NACIONAIS

GARANTIA

A garantia para dispositivos U-Prox (exceto baterias) é valida por dois anos
apos a data de compra. Se o dispositivo funcionar incorretamente, entre

em contato com support@u-prox.systems no inicio, talvez possa ser ,

resolvido remotamente.

U-Prox Keyfob - 6e31poToBuit 6penok Ans kKepyBaHHs CUCTEMOIO
OXOPOHW U-Prox. Mae ABi KHOMKM ANS NOCTAHOBKM Ta 3HATTA 3

OXOPOHW, OAHY NPOrpamoBaHy KHOMKY Ta  CBITNOAIOAHNI
iHOMKaTop  ANa  B3aEMofiil 3 KOPWCTYBAYeM  TPUBOXKHOI
curHanisauii. Moxe BUKOPUCTOBYBATHCH K TPUBOXHA KHOMKA.

. . [El 4 E]
MpUCTPIN PeECTPYETLCA ANA KOPUCTYBaya LeHTPY OXOPOHM | | i
HanalwToBYETHCA 3a AONOMOro MobinbHOro goaartka U-Prox [
Installer. U-Prox Installer

®yHKUiOHaNbHi enemeHTH NpucTpoio (Aue. man.)
1. BepxHs KpuLwka Kopnycy 5. CBITNOAIOAHNI iHANKATOP

2. HMKHA KpULKa Kopnycy 6. KHOMKa “3HATTA 3 OXOpPOHN"
3. PemiHelb Ans KpinneHHs 7. MporpamoBaHa KHomnka O
4. Knonka “lMocTaHoBKa

nig oxopory” @

\

XAPAKTEPUCTUKN

KepyBaHHsA rpynamu nuue ofiHa rpyna

XusneHHs

3V, CR2032 niTiea 6atapes BXOAUTb 10 KOMMEKTY

CTpok cnyx6u 6atapei [0 5-Tu pokis

Pafio3B’'A30K besapoToBuit iHTEpdenc ISM

3 Kifibkoma KaHanamm

ITU perion 1(EU, UA): 868.0..868.6 MILy,
cmyra 100 kru, 10 MBT makc.,
10 100 M (Ha BiakpuTOMY NpOCTOPI)
ITU periox 3 (AU): 916.5..917 MTu,
cmyra 100 kru, 10 MBT makc.,
10 100 M (Ha BigkpuTOMY NpPOCTOPI).

KomyHikauis [1BOCTOPOHHSA, WNPOBAHA, 3 BU3HAYEHHSM
caboTaxy (rywinHHa).

Kntoy wudpysaHHa - 256 6iT

[llianasoH po6ounx Temneparyp -10°C ... +55°C

FabapuTHi po3mipn ? 39 x 9 X 57 MM

To U-Prox Keyfob - eival éva agUppaTo PTTPEAOK OXEBIOUEVO Va
eAEyXeL TO oUOTNHa acwaleiag U-Prox.

AloBétel 60O  KkoupTd  yla OMAlON KAl - a@OTAoN,  éva
TIPOYPOUUOTIOHEVO TIAKTPO Kat EvOel§n LED yior aAnAeTidpaon
UE TOV XPNOTN TOU OUOTNUATOG OuVayePHOU. Mmopel va
XPNOLHOTIOMNOEN WG KOUUTH TTAVIKOU.

H OUOKEUT €XEL EYYPAPEL YLD TOV XPHOTN TOU TIIVAKO EAEYXOU Kl
£xel pUBUIOTEL pE TNV epappoyn U-Prox Installer yia kivnTd.

U-Prox Installer

NEITOUPYIKA HEPN TNG OUOKEUNG (SeiTe lkdva)

1. KdAuppa avw Brkng 5. EvbelEn LED

2. Kaw kbAuppa Brkng 6. Koupi "Apomiion" &

3. AoLPAIKI GTEPEWONG 7. NpoypappaTdoevo ¢y
4. Koupmi "OmAion" . xoupr

TEXNIKEZ MPOAIATPADES
YmoouoTthpata 1

Tpowodoaia SupmephapBavetal umatapio AiBiov 3V, CR2032

Aldpkela {wng tng
pmoTapiag

€WG 5 €N

PadloouyvotnTta Acuppotn dlemapn {wvng ISM

PE TIOANG KOVOALDL

Neptoxn ITU 1 (EU, UA): 868,0 £wg 868,6 MHz,
£0p0og (wvng 100 kHz, peyloto 10 mw,
£WwG 100 peTpa (O€ OTTIK EMaPN).

Neptoxn ITU 3 (AU): 916,5 £w¢ 917 MHz,
£0p0g (wvng 100 kHz, yeyloTto 10 mw,
£WwG 100 petpa (o€ omTIKO TEdIO).

ETkovwvia AcoAnG apidpopn emkovwvia,
avixveuon 60Al0pBopaAg, KAEIS! - 256 bit

EUpog Beppokpasiag -10°C £wg +55°C

Aerroupyiag

Konip kopnycy 6inui, YopHUN

MOOTAoEG & BAPOG 39 X 9 x 57 YAGT & 15 ypappapla

Bara 15 rpamis

Xpwpa 6nKng 4oTIPO, HaLPO

KOMM/EKTALIA

1. U-Prox Keyfob; 2. batapes CR2032 (nonepengo BCTAHOBMEHA);
3. KOpoTkui NOCiGHUK KOpUCTyBaya

YBATA. 3AMIHA ENTEMEHTA XUB/IEHHA HA IHLWWV HEKOPEKTHOTO TUMY
MOXE MPU3BECTW 40 NOXEXI ABO BUBYXY. YTUNIZYWNTE BUKOPWUCTAHI
ENEMEHTW XXWBNEHHA 3rIAHO 3 MICLIEEBUMI 3AKOHAMU TA
MPABUTAMI.

TAPAHTIIHUIA TEPMIH EKCITYATALLIT

FapaHTiiHNiA TepmiH ekcnnyarauii Ha npucTpoi U-Prox (Kpim enemenTis

KUBNEHHS) CKNAAAE 2 POKW 3 AATU NPOAANKY.

AKWO NPUCTPIA HE NPALIOE HANEXHUM UYWNHOM, Creplly 3BEpHITbCH A0
BUPIWUTK

support@u-prox.systems,
BigaaneHo.

MOXNMBO LUe MNUTAHHA MOXHa

MNAHPEZ ZET
1. MAAKkTpo U-Prox. 2. Mmatapia CR2032 (TipoeykateaTnuévn).
3.06ny6¢ ypriyopng exkivnang

MPOZOXH. KINAYNOX EKPHZHX EAN H MTMATAPIA ANTIKATAZTAGEI ANO NAAGOZ
TYMNOY. ANOPPIYTE TIZ XPHZIMOMOIHMENEY MMATAPIEZ SYMDQONA ME TOYX

EONIKOYX KANONIZMOYx

EITYHZH

H eyyUnon yia cuokeuég U-Prox (EKTOg amo pmotapieg) 1oxUEeL yia 500 Xpovia

UETA TNV nUEPOUNvia ayopag.

EGv n ouokeurp Aeltoupyel  €oaAuéva,

EMIKOIVWVNOTE  PE  TO
support@u-prox.systems apyikd, iowg pmopei va eMAUBEL €§ amMOOTACEWS.



REGISTRATION REGISTRO ENREGISTREMENT
REGISTRO PEECTPALLIA ErTPA®H

ARM BRAZO BRAS ARMAR

NOCTAHOBKA NI OXOPOHY ONAIZH

SOFT KEY TECLA SUAVE

°§ TOUCHE DE FONCTIONNEMENT TECLA PROGRAMAVEL

BE

— — §)1\ NPOrPAMOBAHA KHOMKA SOFT KEY

SN
U-Prox

Installer
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m STAY ARM / NIGHT MODE BRAZO ARMADO / MODO NOCHE

RESTEZ ARME / MODE NUIT ARMAR PARCIAL / MODO NOITE BATTERY REPLACEMENT CAMBIO DE BATERIA
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2-3 seut @ @

INDICATION INDICACION INDICATIONS

INDICAGOES IHANKALLIA ENAEIZH @

CR2032 battery
Bateria CR2032
Batterie CR2032
Bateria CR2032
6atapes CR2032
MmoTapia CR2032
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